

## ДІЯЛЬНІСТЬ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ ПСИХОЛОГІЇ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

**Слободяник В. І.**

*кандидат психологічних наук, доцент,  
заступник директора*

*Навчально-наукового інституту психології та соціального захисту*

Навчально-науковий інститут психології та соціального захисту (далі Інститут) являється потужним структурним підрозділом Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

Основною метою діяльності Інституту є здійснення згідно з чинним законодавством освітньої діяльності фахівців з вищою освітою ступенів бакалавра та магістра, а також науковими та науково-педагогічними кадрами, здатними комплексно і ефективно застосовувати набуті знання на практиці; впровадження та використання в Україні і на світовому ринку наукових і науково-практичних результатів. Для реалізації окресленої мети та вирішення поставлених задач в Навчально-науковий інститут психології та соціального захисту впроваджено сучасну структурно-організаційну систему управління, яку очолює кандидат геологічних наук, доцент Карабин Василь Васильович і заступники директора Інституту, кандидат психологічних наук, доцент, полковник служби цивільного захисту Слободяник Володимир Іванович. В цьому році в адміністрації інституту відбулися зміни, заступником директора інституту з навчально-наукової роботи призначено кандидата історичних наук, доцента, полковника сл. ц. з. Нагірняка Михайла Ярославовича, а заступником директора інституту з виховної роботи - Хлипавку Галину Григорівну.

В структурі Інституту функціонує 4 кафедри: кафедра практичної психології та педагогіки, кафедра українознавства, кафедра гуманітарних дисциплін та соціальної роботи і кафедра іноземних мов та перекладознавства. Діяльність в Інституті здійснює понад 50 науково-педагогічних працівників, серед яких 9 докторів та 20 кандидати наук. В Інституті навчається понад 650 курсантів, студентів та слухачів за трьома спеціальностями освітнього рівня бакалавр та

магістр: 053 – «Психологія», 231 – «Соціальна робота» і 035 – «Філологія» (спеціалізація: переклад з англійської).

Під час навчання важливе значення приділяється практичному навчанню, яке реалізується через лабораторно-практичні заняття, навчальні та виробничі практики. Практична підготовка студентів Інституту спрямована на те, щоб максимально пов'язати навчальний процес із реаліями розвитку сучасного суспільства.

Також важливе значення в роботі Інституту приділяється науковій діяльності. Із 2016 р. кафедра практичної психології та педагогіки здійснює підготовку ад'юнктів і аспірантів – майбутніх докторів філософії зі спеціальності 015 «Професійна освіта», і на сьогодні здійснено 11 захистів дисертацій.

Одним з основних напрямів діяльності Інституту є розвиток усіх видів міжнародного співробітництва. Міжнародна діяльність Інституту спрямована на забезпечення його інтеграції в міжнародну освітню спільноту, підготовку студентів до здійснення професійної діяльності на рівні світових стандартів.

Під керівництвом викладачів кафедри українознавства курсанти та студенти нашого Університету брали участь у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. Курсант Лілія Годій (ПС-41) перемогла у II етапі конкурсу.

Пріоритетним напрямом в інституті є виховна робота, яка охоплює усі сфери життєдіяльності: навчально-виховну, науково-дослідну, спортивно-оздоровчу, побут, відпочинок, дозвілля. Виховна робота в Інституті спрямована на патріотичне виховання, а також пристосована до місцевих умов, історико-культурних традицій університету та міста, вікових особливостей молоді.